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DVD B19/2013 
 
Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e treze, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Primeira Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração ao “Dia da Missionária”. Às vinte horas e vinte e dois 
minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento 
Lôbo) declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos 
Vereadores Ailton José de Lima (Ailton Lima), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti 
Pereira), Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho 
Lagoa), da Vereadora Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana) e das seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Paulo Bispo dos Santos, Diretor de 
Desenvolvimento Econômico, representando o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de Santo 
André; e Sra. Andréia da Silva, representando as missionárias. Todos são convidados 
para, em posição de respeito, cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, é exibido 
um vídeo que conta um pouco da história do trabalho das missionárias. Quebrando o 
protocolo, o Vereador Sargento Lôbo convida o Irmão Abel, da Assembleia de Deus, para 
uma apresentação de louvor. É registrada a presença do Sr. Luiz Miguel Casas Freire, 
Secretário-Geral do PRP – Partido Republicano Progressista. Continuando, a Sra. 

Andréia da Silva, representante das missionárias de Santo André, faz o pronunciamento. 
Fala que ironicamente tem-se uma sequência histórica que diz que não conseguimos nos 
unir para colocar em prática os pensamentos e desejos de articular a forma mais 
apropriada de ação diante das situações enfrentadas na sociedade, com o propósito de 
gerar e promover justiça e respeito aos direitos dos cidadãos. Pela primeira vez, pode-se 
sentir algo que pode ser o começo de uma unidade. Diz que a união que se apresenta na 
presente data é por algo que, na verdade, não deveria ser, porque há uma movimentação 
no país contra a fome. Contudo, hoje estão reunidos com a visão de missão e de 
misericórdia, de carinho e amor, que é o que todos devem ter nos corações e devem 
aplicar para conseguir a unidade. Passa-se à entrega de diplomas às cinco missionárias 
pelo belíssimo e competente trabalho realizado na recuperação de vidas e auxílio social. 
Elas levam mensagens de fé aos corações mais inacessíveis ante ao aparente 
endurecimento gerado pela sociedade moderna. A primeira homenageada da noite é a 
Sra. Regina da Luz dos Santos, seguida das senhoras Denise Amélia da Silva, Maria 
Grizante e Andréia da Silva. Na sequência, as missionárias homenageadas juntas 

apresentam o louvor Pássaro Ferido. O orador oficial da Casa Vereador Cosmo do Gás 
ocupa a tribuna e define a missionária como aquela que tem por função levar a pregação 
da Bíblia. Elas têm um papel muito importante na sociedade, já que realizam trabalhos 
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sociais em locais que necessitam de um reavivamento de sua crença ou religião. Para ser 
uma missionária é necessário ter disposição para servir, ter fé, coragem e estar disposta 
até a morrer para salvar outras vidas, ter conhecimento da Bíblia e muito amor ao 
próximo, entre outras qualidades. Ressalta que no Cristianismo os missionários têm um 
papel importantíssimo como a dos apóstolos. Diz que embora o papel das mulheres no 
campo missionário seja fundamental, por vezes, não têm o destaque de acordo com a 
eficiência do seu trabalho, mas salienta que Jesus procurou dar ênfase ao papel das 
mulheres em seu ministério terreno. A seguir, o Pastor Santos apresenta o louvor Clamor 
dos Perdidos, de autoria de Vagner Roberto. O Pastor convida as missionárias para 
apresentarem ao seu lado. O Vereador Sargento Lobo e a Missionária Soraya de Jesus 
Silva, apresentam a música Além do Rio Azul, de autoria da banda Voz da Verdade. 
Justifica a ausência bem como cumprimenta pelo evento: Exmo. Sr. Luiz Marinho, 
Prefeito de São Bernardo do Campo; Dra. Gyselle Bernardo Abdulmassih, Delegada 
Adjunta da Secretaria da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André; Profª 
Ivone de Santana, Coordenadora da Sabina, Escola Parque do Conhecimento. 
Prosseguindo, o Diretor de Desenvolvimento Econômico, representando o Exmo. Sr. 

Carlos Grana, Prefeito de Santo André, Sr. Paulo Bispo dos Santos faz uso da palavra. 
Fala que este é um evento muito importante e ser missionário é uma tarefa árdua, difícil e 
muitas vezes não é reconhecida como se deve. O missionário tem a missão de levar a 
palavra de Deus e fazer um trabalho social nas comunidades. Relaciona as condições 
que o missionário tem de carregar consigo para que tenha sucesso no seu objetivo: o 
chamado de Deus para tal função; ser servo – tem de saber servir; ter fé; ter 
conhecimento da Palavra; conhecer os seus objetivos; fazer um treinamento transcultural; 
conhecer a cultura, a religião, os hábitos e as regras sociais do local para onde vai. 
Novamente, todos são convidados para, em posição de respeito, cantarem o Hino da 
Cidade de Santo André. Os presentes são lembrados de que a Casa cedeu seu saguão, 
onde, logo após o término da solenidade, será servido um coquetel. Quebrando o 
protocolo, o Vereador Sargento Lôbo convida a Sra. Maria Grizante para uma breve 
saudação, na qual relata seu trabalho com travestis e outros excluídos sociais. O 

Presidente da Mesa de Honra, Vereador Sargento Lôbo, faz os agradecimentos finais, 
encerrando a sessão às vinte e uma horas e dezenove minutos. Eu, Celina Emiko 
Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia sete de novembro de dois mil e treze. 
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